

Un pilon al educației locale



Liceul „Barbu A. Știrbey” Buftea a sărbătorit 100 de ani de excelență

Liceul Tehnologic „Barbu A. Știrbey” din Buftea a sărbătorit un moment de o importanță deosebită în acest an – centenarul său. Printr-o ceremonie amplă, desfășurată la Palatul Cultural Buftea, liceul a celebrat nu doar 100 de ani de existență, ci și contribuția sa continuă la formarea tinerelor generații și la dezvoltarea comunității locale. Instituția a fost onorată de prezența foștilor și actualilor profesori, absolvenți de renume, dar și de reprezentanți ai autorităților locale, printre care Simona Neculae, prefectul județului Ilfov, și Gheorghe Pistol, primarul orașului Buftea.

Cristina NEDELCU

Evenimentul a debutat cu un tur ghidat al liceului, permițând invitaților să redescopere bogata istorie și evoluția acestei instituții, care a devenit un reper educațional în zona Ilfovului. Printre cele mai recente îmbunătățiri se numără modernizarea întregii baze sportive, realizată cu sprijinul Asociației Hercules și al companiei ING. Acest proiect aduce un plus de valoare pentru liceu și demonstrează interesul constant pentru facilitarea accesului elevilor la o educație completă, care să includă și dezvoltarea fizică.

Recunoștință față de profesori și absolvenți meritoși

La sediul liceului a fost dezvelită o placă comemorativă, ca simbol al respectului pentru tradiția educațională și pentru valorile care au fost consolidate de-a lungul anilor. De asemenea, ceremonia a inclus un spectacol susținut de actualii elevi ai liceului. Pe scena Palatului Cultural Buftea, aceștia au prezentat momente artistice impresionante – dan-



suri, un recital de pian și o reprezentație de muzică ușoară – dovedind astfel talentul și dedicația celor ce formează astăzi noua generație a liceului. Evenimentul a fost moderat de fostul elev Cornel Chitucea, în prezent prezentator la B1 TV. Chitucea a readus în atenția celor prezenți amintiri din timpul liceului, aducând o notă de nostalgie și creând o legătură simbolică între generațiile trecute și actuale. Un moment deosebit a fost ceremonia de premiere a foștilor profesori și elevi, prin care liceul și-a arătat recunoștința față de cei care, prin munca și dedicarea lor, au contribuit la prestigiul și renumele instituției.

Fondarea acestui liceu a fost parte a viziunii lui Barbu A. Știrbey de a sprijini educația tinerilor din Buftea și din împrejurimi. Știrbey a dorit să ofere comunității un loc de învățare modern pentru acea perioadă, punând la dispoziție condiții remarcabile, printre care accesul la telefon și electricitate – facilități extrem de rare la acea vreme. Prin această inițiativă, li-

ceul a devenit un simbol al modernizării, atrăgând atât elevi, cât și profesori din întreaga regiune. Amplasarea sa strategică, în apropierea gării, a facilitat accesul pentru copii din medii mai puțin favorizate, oferindu-le oportunități de dezvoltare și contribuind astfel la ridicarea nivelului educațional al comunității.

O moștenire continuă: promisiunea pentru generațiile viitoare

De-a lungul celor 100 de ani de activitate, Liceul „Barbu A. Știrbey” a pre-

lebrăm nu doar 100 de ani de existență a Liceului „Barbu A. Știrbey”, ci un secol de educație și valori. Cu emoție și mândrie ne uităm în urmă la drumul parcurs, generațiile de elevi care au pășit prin porțile acestei școli, la profesori dedicați care au pus baza educației și la comunitatea care a crescut și s-a dezvoltat împreună cu noi. Un secol de istorie ne înseamnă doar un număr de ani, ci o moștenire construită zi de zi prin muncă, pasiune și dăruire. Liceul nostru poartă numele lui Barbu Știrbey, un om care a pus educația și binele comunității pe primul plan, iar noi avem datoria de a continua această tradiție.



În acești 100 de ani, mii de elevi au fost formați în această instituție. Unii au devenit profesori, medici, ingineri, artiști, lideri în diferite domenii, dar toți au plecat de aici cu valori puternice și cu un sentiment de apartenență la o mare familie. Toate acestea nu ar fi fost posibile fără cadrele didactice dedicate, care au știut să inspire, să formeze tineri, în spiritul excelenței, al curajului și al respectului. Astăzi, privim cu mândrie în trecut, dar ne îndreptăm cu entuziasm spre viitor. Liceul „Barbu A. Știrbey” va continua să fie un far al educației în comunitatea noastră, un loc în care tinerii să își descopere potențialul și să fie pregătiți pentru provocările lumii moderne. Este datoria noastră să adaptăm educația la cerințele vremurilor actuale, să folosim noi tehnologii și metode de predare pentru a oferi fiecărui elev șansa la succes. Cu această ocazie deosebită doresc să mulțumesc tuturor celor care de-a lungul timpului au contribuit la transformarea liceului într-o instituție de prestigiu. Mulțumesc elevilor care ne inspiră zi de zi prin curiozitatea și energia lor, mulțumesc profesorilor pentru dedicația lor neobosită și mulțumesc comunității din Buftea, dlui primar Gheorghe Pistol care ne-a sprijinit în toate demersurile noastre. Liceul „Barbu A. Știrbey” a fost și va rămâne un loc în care educația, tradiția și inovația se întâlnesc pentru a forma viitorul. Să privim cu mândrie următorii 100 de ani și să ne asigurăm că vom continua să creștem generații



de oameni de valoare. La mulți ani, Liceul Tehnologic „Barbu A. Știrbey”, a declarat Mihai Ion. Prezența prefectului Simona Neculae și a primarului Gheorghe Pistol a subliniat rolul important pe care liceul îl joacă în comunitatea locală și sprijinul de care se bucură din partea autorităților. Prin acordarea de diplome și plachete, oficialitățile locale au recunoscut valoarea incontestabilă a instituției, menționând că aceasta reprezintă un pilon educațional și social de importanță majoră pentru regiune. De altfel, prefectul Simona Neculae i-a oferit directorului Mihai Ion o diplomă de excelență acordată „unității de învățământ preuniversitar, Liceul Tehnologic „Barbu A. Știrbey” Buftea cu ocazia împlinirii a 100 de ani de existență și a îndeplinirii misiunii nobile de a contribui la dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a individualității umane”. „În spatele fiecărui individ, fie că este sărac sau bogat, se află un dascăl care ne ajută la îndeplinirea misiunii noastre în această viață”, a spus prefectul Simona Neculae.



„Barbu A. Știrbey” își exprimă recunoștința față de toți cei care au contribuit la această istorie centenară și își propune să continue tradiția de excelență pentru generațiile viitoare. Instituția rămâne un reper esențial în educația tinerilor din Buftea și împrejurimi, contribuind constant la formarea unor viitori lideri, profesioniști și cetățeni responsabili.

Astfel, momentul aniversar al liceului „Barbu A. Știrbey” nu este doar un omagiu adus trecutului, ci și o promisiune fermă pentru viitor, demonstrând dedicarea față de excelența educațională: Liceul „Barbu A. Știrbey” va continua să fie un reper de educație, valorificând moștenirea lăsată de fondatorul său și rămânând în serviciul comunității pentru a modela generațiile următoare.

La rândul său, primarul orașului Buftea, Gheorghe Pistol, a declarat: „Este o zi plină de emoție și bucurie în același timp. Împlinirea celor 100 de ani de la înființarea liceului este un moment de recunoștință pentru toți înaintașii care au contribuit la formarea și creșterea prestigiului Liceului „Barbu A. Știrbey”. Liceul a fost o instituție de reper, nu numai pentru orașul Buftea, a fost o instituție de reper pentru întreaga zonă, înscrinduse în tradiția unităților de învățământ renumite la nivel de țară. Toți dascălii și elevii fac parte din legenda vie a acestei unități de învățământ. Astăzi, liceul îmbracă straie de sărbătoare, iar pentru mine este o onoare să fiu alături de dvs la acest centenar, alături de cadre didactice de excepție, alături de absolvenți eminenți. Centenarul este un bun prilej pentru a ne exprima prețuirea pentru cei care au menirea de a forma și de a educa caractere, de a fi mentori mai multor generații. De-a lungul existenței sale, școala a avut străluciți profesori care au sădit în inimile elevilor dragostea de muncă, cultură, dragostea de frumos și adevăr. Numeroși absolvenți care sunt prezenți în sală au ajuns la personalități de seamă ale vieții spirituale, culturale, ale vieții politice, administrative, ale justiției și medicinii. Foarte mulți dintre dânsii sunt recunoscuți la nivel național, chiar la nivel internațional. Cred că în aproape fiecare familie din orașul Buftea este cel puțin un membru care să fi fost, care este sau care va deveni elev al Liceului „Barbu A. Știrbey”. Sărbătoarea a 100 de ani găsește bătrânul liceu hotărât să reziste timpului, dar iată că anul acesta am reușit să atragem prin fonduri nerambursabile o sumă considerabilă, peste 8 milioane de euro pentru consolidarea și reabilitarea acestei unități de învățământ. Tot anul acesta am dotat prin fonduri europene liceul cu materiale didactice, cu echipamente digitale, urmând până la finalul anului să aducem și mobilierul. Suntem interesați de înfrumusețarea acestui liceu, așa cum și-a dorit prietul Știrbey, suntem interesați pentru că face parte din patrimoniul localității noastre. Vreau să îi mulțumim dnei Stănescu Petruța, reprezentantului Asociației Hercules, o asociație care are un centru de zi la noi în oraș, pentru mijlocirea sponsorilor și convingerea de a investi în acest liceu. Dânsii au reabilitat terenul de sport, au reabilitat sala de sport și încă mai au multe proiecte. Le mulțumim din suflet și nu în ultimul rând, dvs, dragi profesori, dragi absolvenți, vă mulțumim pentru contribuția adusă pentru un oraș mai bun, mai prosper. Sincer consider că faceți parte din inima orașului. Vă doresc sănătate, mult succes în obiectivele propuse, la mulți ani, de ziua liceului”, a spus primarul.